



2023年10月12日

各位

会 社 名 代表者の役職氏名

連絡者の役職氏名 電 話 番 号 株式会社 タナベコンサルティンググループ 代表取締役社長 若松 孝彦 (東証プライム市場 コード番号9644) 執行役員コーポレート戦略本部長 川本 喜浩 06-7177-4000

サステナビリティ委員会の設置に関するお知らせ

当社は、2023 年 10 月 12 日開催の取締役会において、「サステナビリティ委員会」の設置について 決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 委員会設置の目的

当社は、「企業を愛し、企業とともに歩み、企業繋栄に奉仕する」という不変の志である経営理念を起点に、未来の社会に向けて「その決断を、愛でささえる、世界を変える。」というパーパス(貢献価値)を掲げている。

そして、大企業から中堅企業のトップマネジメント(経営者層)を主要顧客とし、経営戦略の 策定からプロフェッショナルDXサービスによる経営オペレーションの実装・実行まで、経営の 上流から下流までを一気通貫で支援できる「経営コンサルティング・バリューチェーン」を提供 することにより、経営理念・パーパス(貢献価値)の体現に向けた企業活動を推進している。

このたび、「サステナビリティ委員会」を設置することにより、企業活動における環境・社会・ ガバナンスの観点から、持続的な社会経済および当社の持続的成長とさらなる企業価値の向上を 実現していく活動をより一層、推進していくことを目的とする。

2. 委員会の役割

当社のサステナビリティ基本方針の策定や重要課題(マテリアリティ)の特定、目標設定や 進捗状況の管理・評価、開示に関する事項等の検討、各種サステナビリティ活動のモニタリング を行い、定期的に取締役会へ上程および報告を行う。

3. 委員会の構成

代表取締役社長を委員長とし、委員は委員長が選任したメンバーにより構成する。

4. 設置日

2023年11月1日(水)

以上